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Ananda Chandra college

Sukanta mahavidhay

Sukanto mahadidyalaya

Sukanta mahavidyalay dhupguri collage

Samrat sarkar

SUKANTA MAHA VIDYALAYA

sukanta mahavidyalaya

Dhupguri sukanta mahavidyalay
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What degree program are you pursuing now?
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What subject area are you currently pursuing?
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How much of the syllabus was covered in the class?
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How well did the teachers prepare for the classes?
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2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%
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4 –Thoroughly
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1 – Indifferently
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How well were the teachers able to communicate?
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The teacher’s approach to teaching can best be described as
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Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
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4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication
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3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor
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1 – Usually unfair
0– Unfair
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Was your performance in assignments discussed with you?
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The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.
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Section 2

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.
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The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
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Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.
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Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
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0 – I don’t have a mentor
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The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
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The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges.
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Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them.

689 responses

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never

12.6%37.2%

44.7%

Copy

4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to

15.4%
37.6%

40.2%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never

9.9%
35.6%

44.6%



9/13/22, 8:30 PM Student Satisfaction Survey - NAAC-IQAC (2021-22)

https://docs.google.com/forms/d/1Q7kSa94WaHaiZm0ZYYhtX3I-MqkOZAVhfpgz-faOoJ8/viewanalytics 12/19

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process.
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The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.
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Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
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Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.
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What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.
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The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.
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Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.

325 responses

Good

Very good

Good

No

NA

FREE WIFI ZONE

Well

Very good

Yes

Nice

Na

Excellent,free wi-fi service

Very very good

Yes

Use modern equipments. Improve student-teacher relationship. Improve learning environment.

1. There should be more use of multimedia models.

I want a lot of books in the library related to syllabus. Each class should be carefully illustrated
with examples.Every college should have counselors and psychologists to relieve students
from stress

1)To give due respect to teachers and educators. 2) Establish good relationships between
teachers and students. 3) Regular classes at educational institutions without skipping.

Teaching and learning process is necessary like offline class and classes online recording
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Uniforms should be introduced in collages and standards should be improve. Make teaching
way interaction. a two

The teachers should try to illustrate the concepts through examples and applications.

We have only 6-7 RUSA CLASSROOMS, that classrooms have projector and other high-tech
things. More high tech classes needed.

(1) All subjects should be taught through internet.(2) Each topic should be explained using
special methods. (3) Co-curricular activities need to be added to each subject.

All very good

Yess

(1) No(2)In(3)On

Everything is good

Best teacher of my life.

Very good system internal assessment

Sukantamahavidalaya

Over all Teaching experience are good . Our respected take care of ours and always motivate
us to improve our performance . My only suggestion would be please induct Digital class room
using smart board And projector LED.

We need more faculty member in our department

Use projector and learning with practicaliy not Therotical. Thank you🙏

The some ofprofessor is not connect with us. They just act like they do for their salary nothing
else

I would like to say that all teacher is good but some teacher is very angry any reason not

Semester exam offline,

Government should take strong step for college every item and other technology.

1)need some learning materials to understand topics. 2) To hear ..the conversation from
teacher's should need listening materials. 3)Overall.. Teacher's kind inform

No any suggestions.
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I have no idea.

Overall it's good.

Skilled teacher, increase class timing and availability of book in library

My Department of Philosophy Ned a four teachers immediately.

Please increase the availability of projectors and use uses of projectors

This institution will be much better if the educational system is very good.This institution will
improve only if the equivalent number of other colleges is given.

All are good.

1. Improvisation of toiletries 2.more LCD screen 3.student's common room

Internship, Placements offer, improve other skill

Online exam off

More study materials should be provided.

1) Kindly give more project and real time problem to solve. Industrial problem statements may
be given as assignment. 2) Courses can be more research oriented. Kindly provide elective
course based on the willingness even though less strength. 3) New technology monthly
updates can be given. Activity based learning may be implemented. 4) Many competitions can
be conducted and more informative seminars, lecture by an expert required. 5) More emphasis
on skill based learning and promoting entrepreneur skill needed

All techer very good teaching on my class room .and I am full satisfactory of my teaching .

All teacher very good.

Teachers should pay attention to the low learnings students. Will learn clearly and neatly if
teachers improve theirs teach methods.ers

Teachers should focus on students who are slowly learning.They should improve and apply
joyful skills of teaching for students.

Happy but will be very happy if teachers pay much attention to the slow learner students.

1. Use digital content like multimedia content. 2. use TLM. 3. Upgrade Teaching Learning
process.

I hope my all teachers is be punctual
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There is no advice because our department is much improved and will be further improved in
the future

Our collage's LCD projector not good.Sometimes out collage's teacher become irresponsible.
From our collage library we are not get perfect book for reading.

Our classroom is not good. LCD projector of our collage is not acceptable. Water is not
available in our collage.

All over good

It's all good

Everything is good enough.

na

Improve water facilities, needs more sports equipment, improve callage campus

1)ICT based learning and teaching 2) Good cooperation with students 3)proper guidance for all
the students

good

It should much more better to teach us And all things link to the Institute should be modified.

GOOD

Teacher should explain the chapters a little more clearly. There should be more use of the lcd
monitor for the classes. Teachers should more active to identify our weaknesses and help us
to overcome them.

আমাদের গুরুরা পড়াশোনার পাশাপাশি জীবনের চড়াই- উতরাই নিয়েও অনেকটাই চিন্তিত থাকেন।

আমাদের গুরুরা পড়াশোনার পাশাপাশি জীবনের চড়াই উতরাই নিয়েও অনেকটাই নিশ্চিত থাকেন।

1. Bring best level teacher. 2. Need Sufficient books in library. 3. Have to improve the security
for students.

No1- Teachers should take all classes as the have mentioned.

They are teaching us with very good quality and concepts.we all strongly agrees with with.

According to me they are good and I am really glad to have such faculties

Incourage student... Speake freandly...... Try to understand there problem
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In our institution, the teaching and learning process or other opportunities are already good,
which is why I have no objection to anything. But it's my request to please continue the toilet
water supply, although it's not supported in every toilet. 

Very well

1.Institution need to improve toilet quality. 2.Need to use projector for better learning learning.
3.we need educational excursion.

1.

1.Teachers should attend the classes regularly.2.projector should be used while teaching
.3.book stock in library must be increased.

1.Library, 2. Common room, 3.Auditerium ,4.Lcd projector are not work properly.

We want free WI FI service and a good auditorium to organize events and modern classrooms

Improvement for library , free wi fi service,

Improvement of literary, improvement of ICT system

Free wi fi, auditorium,modern classroom

1. Improvement of library 2.Free wifi service

1. Free wi-fi service. 2. Improvement of library.

𝙄𝙢𝙥𝙧𝙤𝙫𝙚𝙢𝙚𝙣𝙩 𝙤𝙛 𝙡𝙞𝙗𝙧𝙖𝙧𝙮, 𝙘𝙤𝙡𝙡𝙚𝙜𝙚 𝙖𝙪𝙙𝙞𝙩𝙤𝙧𝙞𝙪𝙢, 𝙛𝙧𝙚𝙚 𝙒𝙞-𝙁𝙞 𝙨𝙚𝙧𝙫𝙞𝙘𝙚

1/Need to improve the library 2/ We need auditorium 3/need wifi service

Make use of smart technology while teaching and also clean the bathrooms and make sure
there will water facility in our bathrooms

1, arrange a common for us 2, we need a excursion 3,more games included

1.Particular depertmental room 2.i want more use digital learning 3.i want more book of
libraries

1. Arrange a common room for every department , 2. Improve the food quality of the canteen ,
3. We need a excursion

Improvement of Library, auditorium is needed , and technological development, improvement
of class room benches.

1. Please provide a Departmental class room . 2. Please open collage canteen for the students
. 3. Please provide a auditorium hall .
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Need to improve the library and need a auditorium...

Free wifi ,auditorium , Morden class room

151 more responses are hidden
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